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ATA 

DA 100ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

No vigésimo primeiro dia do mês de fevereiro de 2025, às 07h e 45 min, iniciou-se a 100ª reunião 
ordinária do CODET, com o comparecimento de 26 membros titulares e suplentes, Srs:  Ana 
Paula Carneiro Brandalize, Anderson Léo Sabadin, Angélica F.F. Weirich, Ederson Claiton 
Morais, Elder Elisandro Schemberger, Dr. Ely Brondi de Carvalho, Fernando Rigo Botelho, 
Fabiano José Bordignon. Franciele Rezzadori de Souza, Joney M.L. Ferreira, Dr. Kleber F. Klen, 
Leonardo Superti, Oswaldo Brejanim Junior, Pablo F.R. Galvão, Mário Costenaro, Patrícia S. 
Sala Battisti, Reginaldo Gongoleski, Ricardo Lopes, Ronald Peixoto Drabik, Thiago D' Arisbo, 
Tiago Rockembach Oliveira, Vanessa L. A. Isenhagen, representantes das Instituições do 
Conselho de Desenvolvimento Econômico de Toledo - CODET e 4 convidados, Srs. Jandir 
Ferreira de Lima,  José Francisco de Oliveira Campos, Sra. Larissa Bastos Heiss e Marcio 
Pimentel, iniciou-se a reunião as 7.45 min. O Sr. Tiago Rockembach Oliveira, presidente do 
conselho, agradeceu o comparecimento de todos os membros presentes e convidados, dando 
boas vindas ao Prefeito Mario Costenaro e aos Secretário do Agronegócio de Inovação, Turismo 
e Desenvolvimento Econômico (Agrodeseco) Sr. Thiago D' Arisbo juntamente com a Sra. Larissa 
Bastos Heiss responsável pela área de Inovação, o Secretário do Planejamento, Habitação e 
Urbanismo, Sr. Ronald Peixoto Drabik e o Sr. Marcio Pimentel responsável pela área de 
comunicação da Prefeitura. Na sequência fez uma breve apresentação do que é o CODET, 
através de um guia apresentado no início das reuniões para que os participantes tenham uma 
visão clara e simplificada das atribuições e responsabilidades dos conselheiros e das diretrizes 
para o funcionamento das reuniões e câmaras técnicas. Possam compreender suas obrigações 
e os procedimentos de deliberação nas demandas apresentadas ao conselho pelo poder público 
ou pelos conselheiros. Mencionou as atividades realizadas em 2024 cujo esforço foi planejar, 
estruturar e termos um acompanhamento contínuo das atividades e demandas apresentadas ao 
Conselho. Informou sobre o trabalho feito pela ecâmara técnica indicadores, onde foram 
definidos os eixos e indicadores que irão ajudar a planejar, estruturar e termos um 
acompanhamento contínuo para garantir uma visão de longo prazo na gestão pública, criando 
mecanismos de monitoramento e ciclos de avaliação e ajustes. Dando continuidade a pauta, 
passou a palavra ao Prof. Dr. Jandir Ferreira de Lima da Unioeste, que mencionou o trabalho 
feito na escolha e definição dos eixos e indicadores e o do trabalho que o Grupo Regional de 
Desenvolvimento da Unioeste vem realizando neste segmento e na importância em termos um 
monitoramento que possibilitará uma visão mais ampla e termos um instrumento de 
planejamento no Município. Em seguida o Presidente passou a palavra ao prefeito Mário 
Costenaro que manifestou sua satisfação em poder participar desta 100ª reunião do CODET e 
fez um retrospecto onde pode participar no planejamento e formação de diversos Conselhos na 
região o que culminou com a criação na época, do CODET. Mencionou a importância em 
refletirmos profundamente sobre a relação e interdependência entre os setores público e privado, 
onde a disposição, cooperação, ação e atuação de todos irá interferir positivamente no 
desenvolvimento econômico. Salientou que para entendermos onde queremos chegar, 
precisamos entender como a sociedade está organizada e nos fazer conhecer. O trabalho de 
indicadores irá nos mostrar onde estamos e como chegamos até aqui e como nos situamos no 
contexto atual. A união de saberes e experiências deste grupo nos ajudará a termos um 
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diagnóstico e visão de futuro. Precisamos acreditar no que estamos fazendo na governança e é 
importante termos uma relação interdependente entre os municípios. Nos estruturarmos e termos 
uma metodologia e uma base sólida e transparente para tomada de decisões. Intensificar a 
atuação junto ao Município para pensarmos e sistematizarmos as nossas prioridades e 
avançarmos. Diagnosticarmos as prioridades e definir quem irá executa-las, fazer os projetos 
necessários e como concretiza-los, captando recursos e utilizarmos o capital humano do CODET. 
Devemos ter a cultura de uma participação coletiva de desenvolvimento e governança do 
território e ter sistematização, para termos continuidade. Desenvolvimento é um processo e é 
preciso ter pessoas motivadas, discutindo e construindo juntas, fortalecendo nossos fatores de 
competitividade salientou. Na sequência o Presidente mencionou que o ano de 2024 foi um ano 
de estruturação e 2025 deverá ser um ano de entrega com agregação de valor. Nada mais 
havendo, o Presidente agradeceu a presença de todos, encerrando a reunião às 8h e 24 min., 
na qual eu, secretário lavrei a presente ata, que será assinada por mim e pelo Presidente. 

     

 

Tiago Rockembach Oliveira   Pablo Felipe Rodrigues Galvão   

             Presidente                                     Secretário  

 

  


